

《株洲老律师涉嫌作伪证受审》后续

律师被控作伪证,警察被指违规取证

同行网上发文声援,张时孟被取保候审

【事件】

为他人做无罪辩护 老律师成有罪之人

时至今日,张时孟仍对自己受审有些摸不着头脑。

张今年64岁,湖南中兴律师事务所律师。去年9月,株州市石峰区井龙街道办事处井龙村原村支书言中强涉嫌贪污犯罪一案开庭,张受言委托为其进行无罪辩护。

该案审理中,检方突然调转“枪头”,指控张时孟为减轻言中强的罪责,教唆言中强编造案件中两笔开支系村委会集体研究决定,引诱、劝说两名证人作伪证。同年10月,石峰区公安分局以涉嫌妨害作证罪将张刑事拘留。

言中强案去年12月一审宣判,其因犯职务侵占罪获刑一年零两个月。言不服,已提起上诉。今年3月19日,株州市石峰区法院开庭一审张时孟案。张时孟承认在言中强案的调查取证中,有不规范的行为,但他认为自己只是代为书写证人证词,并不构成犯罪。(本报3月20日A15版曾报道)。

老律师张时孟涉嫌作伪证案出现重大转机。3月27日,律师罗秋林在网上发公开信声援同行,“督促”此案中两位涉嫌违规取证、造假的民警投案自首。3月29日,株州市石峰区法院同意张时孟取保候审。

律师界人士认为,这意味着案件正朝利于张时孟的方向发展。

■记者 李永亮



制图/王珏

【转机】

同行网上发文声援 敦促造假民警自首

庭审中,公诉机关提供的证据出现一个奇怪的现象:侦办此案的民警洪伟,同时出现在张时孟的讯问笔录和证人的询问笔录中,且部分时间重叠。辩护律师认为,侦查人员涉嫌违规取证和造假,要求追究其刑事责任。

3月27日晚,湖南天戈律师事务所罗秋林律师就此在网上发表了《关于敦促李育新、洪伟两位警官投案自首的公开信》(下称《公开信》)。

《公开信》称,办案人员洪伟出现在同一时间、不同地点对张时孟和证人所作的笔录中,不合

常理且违法。派出所副所长李育新作为证人出庭质证时,突然展示此前一直拒绝向公诉人提交的、且证据目录中没有的讯问张时孟的视频录像。洪伟、李育新的行为涉嫌伪造和隐匿证据。

民警洪伟称,对张时孟的讯问和对证人言某的询问同时进行,每边都有三四名民警“穿插进行”,对两人的询问他都参与了,笔录只能写两名办案人员的名字,他最终在两份笔录上都签了字。

李育新表示,公安机关在侦办此案中严格按照相关规定,没有违法。

背后

公诉机关曾是他“老东家”

耐人寻味的是,《公开信》发布后的第二天,也就是3月29日下午,石峰区法院同意变更强制措施,当晚张时孟被取保候审。

有媒体报道称,此案的公诉机关,石峰区检察院曾是张时孟工作过的地方。上世纪80年代,张曾在株洲北区(石峰区)检察院做过六年检察官。10年前,张开始做律师。有人称,当年张时孟与石峰区检察院有些个人恩怨。

记者4月1日想就此事采访株州市石峰区检察院、石峰区法院时均遭婉拒。

●痛风石●男性功能下降●肾衰和尿毒症

痛风 你还要忍多久



“痛才治,不痛就不管” 糟糕!

一半以上的痛风人群“痛的时候就治,不痛的时候就不管”,这种看似有效率的治疗策略,实际上是痛风治疗的误区。痛风止痛是表面,降尿酸才是关键。不痛就不治,这样做不仅不能控制症状,反而会使关节疼得更厉害,因

为短时间内尿酸水平大幅度波动会诱发和加剧痛风的频繁发作。治痛风最好的办法就是当天尿酸当天排。

肾功能受损 恐怖!

七成痛风男都表现很意外,因为自从得了痛风病,不能吃肉喝酒已经够憋屈的了,没想到男性功能也明显下降。这是由于长期高尿酸腐蚀了肾脏、阻塞了前列腺。千万别老用那些“速效”的壮阳药品,找准源头,控制尿酸,才是最关键的。另外酒肉应酬之后,一定多喝水,可使用**养正清酸**,当天产生的尿酸当天排。

痛风专用药 降酸不伤肾和肝

陈华五年前因为痛风,吃药治疗,伤了肾脏。半年前的一次检查发现双肾萎缩,陈华痛苦万分。这是典型的治痛风,结果造成肝肾严重药物性损伤的例子。后来在一位老中医的推荐下开始用一种古方剂——**养正清酸**,三个月尿酸降到正常值(关键是在90天后服用保健量),而且不伤肝和肾,肝肾功能在逐渐恢复中。陈华后悔当初没有早点用上**养正清酸**。

养正清酸刚问世时,曾引发极大争议。一些人认为,**养正清酸**有这么神奇吗?更多人根据亲身体会力挺该药,他们认为,痛风治疗药大多有严重的副作用,伤肝伤肾,而**养正清酸**来自古方,又取自名贵中药材,而且容易被人体吸收,安全有效,应大力推广。

痛风第一关键是降尿酸,但很多人常常选用了不适合的药物,导致药物性伤害,非常可惜。**养正清酸**最神奇的是降尿酸作用立竿见影,当天尿酸当天排,对于应酬多的人来说,排酸方便又轻松,适合吃药怕伤肾,不吃药怕复发的痛风高尿酸人群使用。面市以来,很多人日常使用本品,尿酸长期正常,痛风多年不发,值得推广普及。

30天治好父亲的老痛风



父亲今年50多岁,在我很小的时候,他就和母亲离异了,我是父亲一手带大的。现在我成家了,父亲也老了,他一直有高血压和高血脂,这几年雪上加霜得了痛风病。我劝他好好地治痛风,他都是说没事。可是最近一次发作,把父亲折磨得够呛。发病的时候,止痛药一把一把地吃,走路都一瘸一拐。我查了资料,证实持续性高尿酸血症,20%的效果快,药剂特别容易被吸收。这正是我父亲需要的啊。我又四处打听一下,知道是个口碑不错的痛风老偏方。我给父亲买了2个周期。让我们惊喜的是,才一个月,父亲的疼痛骤然减轻,血尿酸值也接近正常了,各项指标都恢复了正常值。我终于放下一颗心来。父亲的大半辈子都是为了我,我不能再让父亲晚年受折磨了。之后,父亲又巩固了一个周期,这不,几个月过去了,痛风一次没犯过。

新食德(审)字第2012100263号

紧急寻找 500名痛风患者

——毒蛇入药创出奇迹,百年药坊“北京乐元堂”针对痛风特点研制的全新生物制剂**养正清酸**黄精蝮蛇胶囊,具有1-3天排酸止痛、30天强力溶解痛风结石、2-3个月全面恢复患者自主代谢功能的确切效果。出于对产品品质的高度自信,厂家公开承诺:一盒无效 分文不要。即日起,我省患者拨打**0731-82038115**电话报名,即可参与体验活动。

现代文明带给人们丰富物质享受的同时,也带来了让人痛苦的一种富贵病——痛风。

众所周知,毒蛇自古就被当做治疗风湿及疑难杂症的良好药广泛采用。其中,蝮蛇更是由于超强的交尾能力(交尾时间可达6-24小时)被医家视为调理肝肾的最佳蛇药。古医书《神农本草经》记载:蝮蛇治半身枯死、手足肢间重症,功效甚奇。

针对痛风患者代谢功能紊乱导致尿酸盐沉积结晶这一病根,**养正清酸**通过调理肝肾、通络活血、养正清酸等针对痛风病根的多重功效,能达到迅速排酸止痛、溶解痛风结石、修复紊乱的尿酸代谢系统的综合作用。患者普遍反映其不仅速效更加长效。目前,我省各地知名药店均已引进,长期被痛风反复折磨的患者不妨一试。

报名热线: **82038115**
0731-82038115

前30名打进电话订购者,另有惊喜!

地址:东塘楚明堂大药房(大华宾馆对面)、五一广场平和堂药号、株洲平和堂药号、益阳平和堂药号
请认准长沙咨询电话和指定购买地址,非指定电话和非指定地址均为假货,特此声明! 市内免费送货,外地免费邮寄,货到付款

咳喘痰患者 请注意

吉林通化百信药业受相关部门委托,强力普及及老咳喘等相关疾病知识。三年以上的咳喘痰患者,凡电话预约后,订购两周治疗药物,将无条件享受减免50%的治疗费用。详情咨询:0731-84132797,85531177

我们保证:

- 1、3周期康复您的老慢支、老哮喘、肺气肿、肺心病、肺癆等各种咳喘痰症,消除咳嗽、咳血、胸闷气短、呼吸困难、哮喘音、憋气乏力、心慌气短、呼吸衰竭等症状;
- 2、1盒无效,全额退款:凡参与买赠活动的患者,服用5天内自我感觉无效,可将剩余产品(包装完好)网购小票全额退款,花多少钱,退多少钱,不让您一分冤枉钱。

虫草和肺精选顶级冬虫夏草入药,针对肺病根源“肺泡衰竭”,达到治肺、补肺、防复发三效合一,经全国25家三甲医院临床验证,总有效率非常之高,是中华肺病协会唯一指定用药,在2012年被卫生部评为国家级新药,国家中药保护品种。

服用当天,咳止了,喘停了,浓痰黄痰变的清稀,喉咙发痒入睡的现象消失,呼吸不再紧张困难,当晚可以轻松入眠,不会被咳喘憋醒。

服用7-10天,衰竭的肺泡慢慢复苏,咳出沉积多年的痰毒垃圾,喉咙清爽,呼吸顺畅,胸不闷,心不慌,气不短,浑身轻松。夜里能平躺睡觉,干点重活,走点远路,活动及上下楼梯时不咳不喘,抵抗力大大增强,体质明显好转。

服用30天,衰竭的肺泡完全被激活,肺部功能完全恢复正常,咳嗽、浓痰、气喘、气短完全消失,能深呼吸、能屏气、能下厨房炒菜,再也不怕油烟、粉尘刺激和变天感冒了,自由呼吸,面色红润,精神抖擞,旧肺换新肺,十年、几十年的老咳喘、老肺病彻底康复。

咨询热线:(0731) **85531177 84132797**

市内免费送货 省内免费邮寄
经销地址:长沙 蓝色地标大药房(省人民医院对面)、平和堂药品柜、火车站阿波罗药品柜、河西通程新一佳药品柜 吉药广审(第)2012080006号